

Пояснювальна записка

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження акта приймання-передачі гуртожитку на вул. Коперніка, 21 до комунальної власності територіальної громади міста Києва та до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації»

1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Проект розпорядження розроблено на виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.11.2016 № 1089 «Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитку Державного управління справами на вул. Коперніка, 21», згідно з яким до комунальної власності територіальної громади міста Києва приймається та до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації передається гуртожиток на вул. Коперніка, 21, загальною площею 2795,6 кв.м.

Відповідно до Положення про порядок передачі в комунальну власність державного житлового фонду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.11.1995 № 891 «Про затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність державного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та організацій», та постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.1998 № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» для забезпечення приймання-передачі об'єктів житлового фонду необхідним є затвердження акту приймання-передачі.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття даного проекту розпорядження є затвердження акта приймання-передачі гуртожитку на вул. Коперніка, 21, що приймається від Державного управління справами до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передається до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Правові аспекти

Проект розпорядження підготовлено відповідно до статей до статей 6, 7 Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанов Кабінету Міністрів України від 06 листопада 1995 року № 891 «Про затвердження Положення про порядок передачі в комунальну власність державного житлового фонду, що перебував у повному господарському віданні або в оперативному управлінні підприємств, установ та організацій», від 21 вересня 1998 року № 1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 листопада 2012 року № 2100 «Про утворення комісії виконавчого органу

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з питань приймання відомчого житлового фонду в комунальну власність територіальної громади міста Києва», від 04 листопада 2016 року № 1089 «Про безоплатне прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва гуртожитку Державного управління справами на вул. Коперніка, 21».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація даного проекту розпорядження не передбачає будь-яких фінансових витрат з боку місцевого бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Предмет проекту розпорядження не стосується інтересів інших органів.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується питань розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

7. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує проведення консультацій з громадськістю.

8. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття розпорядження

Прийняття даного проекту розпорядження надасть можливість здійснити приймання-передачу гуртожитку на вул. Коперніка, 21 до комунальної власності територіальної громади міста Києва та до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації для забезпечення його належного утримання.

Голова Шевченківської районної
в місті Києві державної адміністрації



О. Гаряга